

В 24 часа



Общественно-политическая газета
Гулькевичского района

ЧЕТВЕРГ

18 октября
2018 года (12+)

№83 (12589)

www.hour24.ru

Газета издается с 5 апреля 1933 г.
Цена свободная

Фестивальный сезон в «Атамани» завершится краевым праздником 20 октября - выставочный комплекс в Темрюкском районе приглашает жителей и гостей края на День станицы «Атамань».

В капле воды – мечта!

Татьяна Савеленко из х. Чаплыгина с 2014 г. состоит на профилактическом учете, потому что ее семья попала в трудную жизненную ситуацию. Средства, которые зарабатывает Татьяна Васильевна, им с сыном не хватает, чтобы улучшить жилищные условия.

Домовладение они купили без удобств и даже без воды

на материнский капитал. Семь лет мама и сын носили воду от соседей. Они и дальше бы так жили, если бы не помощь неравнодушных людей. Специалисты управления социальной защиты населения помогли Татьяне в оформлении документов на проведение водопровода. К работе на разных этапах подключились администрация сельского поселения Венцы-Заря, руководитель МП «Водоканал» Т.И. Тимофеева, предприниматель Заур Майсурадзе.

Теперь Татьяне Васильевне и Саше не нужно каждый день думать, где им взять воду, чтобы умыться или приготовить обед.

Татьяна Савеленко выражает огромную благодарность всем, кто принимал участие в работе по прокладке водопровода, кто не пожалел времени и сил, чтобы оказать ей необходимую помощь и изменить условия ее жизни.

Благотворительную акцию «Добро – детям» по сбору макулатуры провели ученики и учителя казачьей школы №12 с. Майкопского. Ее инициаторами стали директор И. Дубровин и заместитель председателя попечительского Совета школы Н. Семенова.

Ребята старались собрать как можно больше макулатуры, чтобы победить в школьном состязании и заработать как можно больше денег, потому что вырученные сред-

ства пойдут тяжелобольным детям.

Лучшие среди начальной школы ученики 4 «А» класса (классный руководитель Н. Севрюкова), ребята собрали 298 кг бумаги, у старшеклассников лидировали ученики 7 «Б» класса (классный руководитель Е. Дробинина), собравшие 278 кг макулатуры.

Все ученики школы общими усилиями собрали 2540 кг макулатуры.

Н. КОВАЛЬЧУК, атаман школы.